B R

BX1 : = (119950000 » i e P ~ 99w 258 % o 50 [ & 38 A ?

EX2 : [t & o> i i e[ 1199845654

EX3 :1~1001% g;(;}:g.r}’rv]v’é,,{\l;}%;x s F - BE A542 3 P NE I % ¢ g4 BEc( L
TR (D& =424 B #Hch{cE 301986 ~ 1989242529 » st s 73178 7 (2) 4vk &
= BEP %k - BEAIES Fliad BHce s BF o 23 AL - B

AELE
Y.

8 9 10{11 12 13} 14
15 16 17 {18 19 20} 21
22 23 2425 26 27} 28

998 999 10001001



RV e

1.

» = geb68 ]I it Ip A3 ~ 4~ HRE " o feipthens mdie? S - BASS?
ALIpNE Y S ondie® > S5 16790 5w F Fﬁ*?ﬁlS‘frgff“ﬁ? o
Bl ) P AEEF o B 19195 s &‘ﬁi35$§f"$ °

R5:e970405¢ hF - T o Rl SEGARZ2SES o Bl

B
e
AN "X
>
~0

LT A BIES A B L L chlicd 0 @B fiﬁiﬁé?%ﬁ;mz‘%'f% :
(1) 19199 ]
(2) 19119 ]
(3) 51 161[]
(4) 7777

A EBT2EE 32 (B% T2 f) g o - 2601530 ([(mendes 573 #)
FEAZT 5089

0~ B A el F VBRI S S pant e Aig ko d ent e
}?E?f'ﬁ»llz—if",% ik 4 Pt B 5 b ?

E A P 2 :[#Paéﬂl‘@% P BE A - e BRI E - X
P ARCERAR L - o PP AERIEDR 2 - Ko 4P TP WPz AR G BE AR T

RS L EE S SR



10.

11.

12.

13.

14.

15.

5 1 8Bkd Bl R N m RS 0 D PR E R hd s P i 2 B ALIE (TR

3
FLEFR A T BRI E e R

4
5
R{ELLPE o RA D w AT - RIS sk

R
LSS A

— R EDAE B G- R P ek E e B G YRR T AT G
AAERT PEVERZ P 0 PR T 0 R GEXEHRDBE > KA g2

Bhadktwm o

'1 2329300 = A+t R PR - O] ix#kc - 123456------ 27282930 -

(1)491[%511‘"&? Mgk dc s 5 b ? (2) % 15511“&%’ IPRNR=L S ‘7

L1 - P HEHES > BT v AR G #E’rﬁffﬁ
e — ? Lo 3= RFRIBHFHRR o - 7 e - BT F] o 23 R
A ?

H - B1250d > v A 621d 3B19e S > 15621 d 31 B9V L (4eT B > 5

@ i B125 e Hei RIS > v B 63 L T 5 0
191919.....19] [999999.....99

3119 3199

TF R B A RAE365  TTOe950 > o] ¥ ALE kx 0 - 9942 ez

$e o BPF 0 AT E e B T i’lﬁi;r/‘{z,»ﬂ,\_ B BT e s

- Bz R vt Bl i F 2 foo H AR E - B = ik 464 FFRA

=9 [Ha+ =283 v sk g2 ts 24— Lnbﬁf}tgfﬁ“ﬁ‘f]

B HEE364 4 B



16.

18.

19.

20.

R ERSZRY > ER R - B o PUaBERF( ZOL£TERE
B - Tz B0 - BATOS e RGP v E RS Hcdpde o B
P X @ E % A wE 1172536 ~ 568741 ~ 620708 ~ 845267 = 2R » v~ B %
v o At ? [ 0 3ES B mcafo- Lnbﬁfﬁlllﬁ”ﬁ?]

= HRABC > #v 2B E 4L 3993 0 & 3 ABCABC...ABC , yog o ip g 4 o

99 IFABC

d 991 ABC i = 5129711&5‘12&?;91?4%“5 » BA=T > RAE S B~CEAEG 2 ?

< 5 2201 e 111...11] ]222. .. 22 i mdi RIBE 0 BLIBES 7

lOO[ﬁl 100 |[ 2

- Bw i~ #a %ﬁ;45f}§"$ » v eht R F e BT L FEN20 F kT et
TEkF e FHE)Pe B oz Be m#F F 09

F- B1999 - BARAROF S > v g b T fr s Mo Mg ) e F e AN
Neng i b oendes fo 5 Ko K¥ 30 5 5 4



